

LA ÚLTIMA HORA

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

REDACCION Y TALLERES: OLMOS, 2 - Tel. 1243
ADMINISTRACION: PLAZA CORT, 29 - Tel. 2820
PALMA DE MALLORCA

Fundado en 1893 por DON JOSE TOUS FERRER

Año LX - Núm. 18.387

NUMERO SUELTO = 0'70 ptas.
SUSCRIPCION:
UN MES = 15'00

Jueves 30 Octubre 1952

EDITORIAL

Opinamos lo mismo

FRANCISCO de Cossio es hombre harto conocido para que requiera presentación alguna. Ponderado siempre, justo en sus apreciaciones, perspicaz en su golpe de vista, y espléndidamente preparado intelectualmente, lo que él diga y sostenga es siempre merecedor de que se le tome en cuenta. No dejamos nunca de leer cuanto aparece con su firma en la prensa que llega a nuestras manos, y hoy estimamos oportunísimo tejer un ligero comentario - sometiéndolo incluso a "robo de ideas" - para dar a nuestros lectores la opinión que sustenta tan ilustre escritor en torno a la Enseñanza Media.

Se trata de un artículo aparecido en "La Vanguardia" fechada en 24 del mes que finalizará mañana, y pueden distribuirse los principios que sustentan en varios capítulos. Por ejemplo, estos que siguen:

Cuesta un capital la adquisición de los libros de texto.

Los estudios constituyen una "carrera de obstáculos" que se van salvando de año en año, pero que al llegar a su término topan con el asalto más difícil, que es el examen de Estado, aunque éste - dice - sea dividido en dos etapas.

La enseñanza oficial es más barata del mundo. En cambio la particular resulta onerosísima, por la necesidad en que, además del colegio, se ven los padres obligados a sostener para sus hijos profesores propios para poder abarcar la inmensa variedad de los temas que forman los exámenes.

Esta misma variedad abruma al escolar que ha de permanecer en constante labor, lo que hace que - y aquí copiamos textualmente - "la infancia y la adolescencia de nuestros días no tienen apenas tiempo ni para el juego, ni para el deporte, ni para la vida familiar".

Ahora se estudia más numerosas materias que en tiempos anteriores. Pero esto mismo hace que, por extensión de los planes, tal vez no puedan estudiarse tan bien. Q se pregunta el autor si con el Bachillerato actual "hubieran sido más de lo que fueron un Cajal, un Menéndez Pelayo o un Torres Quevedo".

Sostiene que lo importante no es estudiar muchas cosas, sino pocas y con método, pues que el hombre de estudio, cuando se enfrenta con la realidad ve que lo que aprendió de una manera caótica - así lo define - no le sirve para nada.

Mejor que enseñar cosas - agrega - sería enseñar a estudiar, porque no existe un caso en que no predomine en el saber humano lo que se ha aprendido en su esfuerzo autodidáctico.

De todo ello deduce que aunque la disminución y la simplificación de asignaturas pudiera provocar una avalancha de estudiantes, con perjuicio evidente para la Agricultura y el Trabajo, cabría siempre efectuar una rigurosa selección en escuelas de capacitación profesional y, aún, que ella se hiciera en el primer año y no en el último.

Estas y otras apreciaciones nos parecen perfectamente convincentes, a más de ser absolutamente interesantes. Y con gusto uniríamos - si ella no fuera de tan mínimo valer - nuestra propia firma a la de Francisco de Cossio.

Un regalo a los refugiados berlineses

Berlin. - Para celebrar el primer aniversario de su nombramiento para el cargo, el comandante británico de la zona inglesa de Berlín ha obtenido autorización para regalar a los evadidos de la zona rusa que continuamente llegan a Berlín una buena cantidad de mantas, colchones, piezas de vajilla y menaje de cocina, etc.

Se permitirá a Charlot la entrada en Norteamérica

PERO TIENE DE DEMOSTRAR SU DERECHO A ELLO
Washington. - El fiscal general, James Mc Graney, ha manifestado que se permitirá la entrada en Estados Unidos del actor de cine Charles Chaplin siempre que éste pueda demostrar que tiene derecho a ello.

Agregó que le había sido recomendada la prohibición contra Charlot mientras se discute el oportuno expediente de inmigración, pero que él había dado esa orden cumpliendo con su deber como fiscal general. - EFE.

Suscribase a "La Última Hora"

Diez y nueve años de servicios a la PATRIA, otros tantos títulos de legitimidad de la FALANGE

España es una empresa común, a la que deben plegarse los intereses de los individuos o de grupo

Alocución del Ministro Secretario del Movimiento

Madrid. - Con motivo de la festividad del día, el Ministro Secretario General del Movimiento, Sr. Fernández Cuesta, ha pronunciado por los micrófonos de Radio Nacional la siguiente alocución:

Hoy cumple la Falange un año más de vida. Diez y nueve años ya, llenos de acontecimientos, apretados de historia y, sin embargo, abiertos a las ilusiones del futuro y a las empresas por realizar. Diez y nueve años de permanencia, que serían muchos en un régimen de partidos o de fuerza, no son nada cuando se aspira a ir cambiando la vida de una Nación a base de perseverancia puesta al servicio de un Ideal. Diez y nueve años de trabajo, servicios a España y experiencia, otros tantos títulos de legitimidad de ejercicio que agregar a los de legitimidad de origen.

Porque no nació la Falange para abrir nuevas brechas en la vida nacional, ni para abandonar las existentes, sino para cerrarlas, con propósito de permanente soldadura; no, para introducir malos modos, ni malezas de estilo, sino para elevar el nivel intelectual, la finura espiritual y la conciencia social de los españoles, luchando contra el señoritismo y la plebez, en cuanto a deformación de lo auténticamente noble y auténticamente popular. Nació en suma, para hacer posible la convivencia humana y nacional, que no descansa tanto en las formas, bajo las cuales suelen esconderse a veces divergencias profundas, como en la coincidencia de ideales en el colectivo sentimiento de que la Patria es una empresa común, a la que deben plegarse los intereses de los individuos y de los grupos, cuando perjudican ese gran quehacer.

Para lograrlo, empleó cuando fue preciso, la violencia; cuando se hizo necesario, empuñó las armas; cuando lo estimó conveniente, la inteligencia o el corazón. Por eso ha rechazado siempre el papel secundario de fuerza de choque que algunos quisieron asignarle, reivindicando la función intelectual y rectora que otros querían monopolizar para sí.

Diez y nueve años de servicio no son suficientes para cambiar la arquitectura interna de los viejos reductos. La Falange, sabe, que desde esos viejos reductos no se le atacará de frente, sino de flanco, y que la ironía, la intriga y hasta el silencio calculado, serán los proyectiles cargados de intenciones atómicas los que contra ella se utilicen. Por eso sustituye, por ahora, la vieja dialéctica de los puños y las pistolas,



por el método clásico de la lógica griega. Ello no significa disminución en su capacidad de cólera ante los ataques de lo sustancial, sino cautela ante las trampas que el enemigo pueda prepararle. Por encima de lo pequeño, transitorio y anecdótico, la Falange dirige siempre su mirada hacia el futuro y su voluntad hacia lo permanente, para dar al Movimiento una solidez que garantice su continuidad, a pesar de los cambios inevitables del tiempo y de la vida. Continuidad en su doctrina e instituciones, en el entendimiento de España y sus problemas; continuidad en lo bueno y no continuidad en lo malo que aún pueda existir. Firmes y robustos los cimientos doctrinales y firmes y en plena función sus organismos e instituciones, la continuidad estará garantizada y al seguro presente, seguirá un futuro que, sea cual fuere su envoltura, no despertará el temor de los españoles.

De aquí la necesidad de preparar a las nuevas generaciones, a las juventudes de España, que no conocieron lo que la guerra supuso, ni por qué tuvo que nacer la Falange. Por eso ha de inculcarse a los hijos de los obreros, la idea de lo nacional, porque el Marxismo la desarraigó (Pasa a 2.ª pág.)

España, que no conocieron lo que la guerra supuso, ni por qué tuvo que nacer la Falange. Por eso ha de inculcarse a los hijos de los obreros, la idea de lo nacional, porque el Marxismo la desarraigó (Pasa a 2.ª pág.)

Quedan simplificados los trámites fronterizos para viajeros por ferrocarril

Nota del Ministro de Obras Públicas

Madrid. - El ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, recibió esta mañana a los periodistas y les hizo entrega de la siguiente nota:

"La Conferencia europea de horarios y servicios directos, recientemente celebrada en Niza, ha adoptado importantes resoluciones, que serán aplicadas a partir del 17 de mayo de 1953, fecha del

Pleven acusa a Norteamérica de no cumplir sus promesas de AYUDA a FRANCIA

"Mientras los EE. UU. no compensen la diferencia de 125.000 dólares, el presupuesto de defensa tendrá que reducirse a esta cantidad"

Paris (Urgente). - El ministro de Defensa, René Pleven, ha acusado a los Estados Unidos de no cumplir sus promesas de ayuda a Francia; ha añadido que si los Estados Unidos no cumplen tales compromisos, el presupuesto de la Defensa Nacional francesa será reducido en la cantidad correspondiente. EFE

Paris. - René Pleven ha sido el primer alto funcionario del Gobierno francés que expone a la luz pública la reciente pugna entre Francia y Estados Unidos, sobre la cantidad de ayuda que fue prometida.

El ministro hizo la declaración ya mencionada en una reunión a puerta cerrada de la Comisión de Defensa Nacional. Puntualizó que Francia había tenido todos los motivos para contar con una ayuda norteamericana por valor de 650 millones de dólares en 1953. Añadió que Estados Unidos sólo han prometido ahora - en una carta entregada por el embajador Dunn al jefe del Gobierno, Pinay, hace dos semanas - la cantidad de 525 millones de dólares. Pleven informó a la Comisión que mientras los Estados Unidos no compensen la diferencia de 125 millones de dólares, el presupuesto de defensa nacional tendrá que reducirse en esta cantidad, equivalente a 44.000 millones de francos. El presupuesto anunciado en un principio ascendía a 1.464.000 millones de francos. - EFE.

El ministro hizo la declaración ya mencionada en una reunión a puerta cerrada de la Comisión de Defensa Nacional. Puntualizó que Francia había tenido todos los motivos para contar con una ayuda norteamericana por valor de 650 millones de dólares en 1953. Añadió que Estados Unidos sólo han prometido ahora - en una carta entregada por el embajador Dunn al jefe del Gobierno, Pinay, hace dos semanas - la cantidad de 525 millones de dólares. Pleven informó a la Comisión que mientras los Estados Unidos no compensen la diferencia de 125 millones de dólares, el presupuesto de defensa nacional tendrá que reducirse en esta cantidad, equivalente a 44.000 millones de francos. El presupuesto anunciado en un principio ascendía a 1.464.000 millones de francos. - EFE.

El ministro hizo la declaración ya mencionada en una reunión a puerta cerrada de la Comisión de Defensa Nacional. Puntualizó que Francia había tenido todos los motivos para contar con una ayuda norteamericana por valor de 650 millones de dólares en 1953. Añadió que Estados Unidos sólo han prometido ahora - en una carta entregada por el embajador Dunn al jefe del Gobierno, Pinay, hace dos semanas - la cantidad de 525 millones de dólares. Pleven informó a la Comisión que mientras los Estados Unidos no compensen la diferencia de 125 millones de dólares, el presupuesto de defensa nacional tendrá que reducirse en esta cantidad, equivalente a 44.000 millones de francos. El presupuesto anunciado en un principio ascendía a 1.464.000 millones de francos. - EFE.

El ministro hizo la declaración ya mencionada en una reunión a puerta cerrada de la Comisión de Defensa Nacional. Puntualizó que Francia había tenido todos los motivos para contar con una ayuda norteamericana por valor de 650 millones de dólares en 1953. Añadió que Estados Unidos sólo han prometido ahora - en una carta entregada por el embajador Dunn al jefe del Gobierno, Pinay, hace dos semanas - la cantidad de 525 millones de dólares. Pleven informó a la Comisión que mientras los Estados Unidos no compensen la diferencia de 125 millones de dólares, el presupuesto de defensa nacional tendrá que reducirse en esta cantidad, equivalente a 44.000 millones de francos. El presupuesto anunciado en un principio ascendía a 1.464.000 millones de francos. - EFE.



EN PLENA GLORIA
¡Albricias mil, fumadores! Ha llegado la ocasión de una felicitación con los máximos honores, pues que, por declaración del Director General de "nuestra" Tabacalera, nos hallamos al final de la terrible carrera del racionamiento, y tal.

Después que se ha acumulado con el tabaco, nacido en España, el importado, un "stock" se ha conseguido bastante si no sobraba para dar a la nación una cantidad suficiente cualquier elaboración que existía hasta el presente y otras de nueva "invención".

Después de la Navidad o antes de ella, puede ser que en el campo y la ciudad sea factible obtener una nueva calidad de tabaco superior (a decir la cajetilla haciendo al pueblo un favor) con un título que brilla, pues se llama "Ganador". A un tiempo, con el será de nuevo resucitada la de "Bisontes", que está bien difundida, y enterrada debiera encontrarse ya.

A mayor abundamiento se promete establecer casi en el mismo momento, el viejo procedimiento de picadura, a saber: dos tipos de cuarterón logrados con un empeño digno de tal intención... con una combinación de cubano y brasileño, a los cuales se dará el nombre del Director de la pimpante S. A. un bien merecido honor que nadie discutirá.

Y después? Tal vez se vea si es posible y conveniente hacer realidad la idea de que librada la gente de la tarjetita sea. De modo que, fumador, por las cosas que destaco sueña con tiempo mejor, y te conceda el Señor, tales glorias... y tabaco.

BAUME.

POR EL HELL SE NOS HA DICHO...

IMPRESIONES DE NOTICIAS RADIOTELEGRAFICAS INSERTAS EN LA PRENSA MATINAL

Cosas de España

CALDERON EN AMERICA
-Desde Los Angeles (California), se da cuenta de que, por primera vez en la historia del teatro, se representó traducido al inglés un Auto Sacramental del gran clásico español D. Pedro Calderón de la Barca. Se trata de "El gran teatro del mundo" que había sido ya interpretada allí en su original, como homenaje a los que estudiaban en la Universidad de Vermont el idioma castellano.

ILUSTRES VISITANTES
-Ha llegado a Madrid, presidente de Ginebra, el jefe del Estado Mayor norteamericano del Aire, general Vanderberg, a quien acompañan su esposa y diversos altos mandos. Hoy y mañana permanecerán en Madrid, siguiendo luego viaje a Marruecos en el mismo avión en que llegaron.

-También se encuentra en la capital el Director General de Seguridad de Colombia, en viaje de estudios acerca de la organización de nuestra Policía. Acompaña al destacado visitante su señora esposa.

TRAS EL CONGRESO
-Treinta y ocho delegados al Congreso Iberoamericano de Archivos y Bibliotecas, recién celebrado en Madrid, se encuentran en Zaragoza. Figuran en la expedición varios congresistas norteamericanos.

Por esos mundos

CHARLOT ES CONDECO. RADO
-El Presidente de la República Francesa, a propuesta del Gobierno, ha otorgado la Cruz de la Legión de Honor a Charles Chaplin, el popular Charlot, que acaba de llegar a París procedente de Londres.

¡QUE NO SE PUEDE, EA!
-Según una curiosa estadística hecha por los sombrosos londinenses, un hombre que va a comprar el correspondiente cubrecabezas, necesita 10 minutos y examinar cuatro modelos... pero si van con las señoras, estudian hasta 40 tipos y tardan media hora para decidirse. ¿Lo ven ustedes?

La verdad de Corea según VICHINSKY

Sede de las Naciones Unidas. - A las 21'05, hora española, se reunió en sesión la comisión política principal de las Naciones Unidas figurando como primer orador el ministro de Asuntos Exteriores soviético, Vichinsky, quien inició su discurso manifestando que iba a presentar "La verdad histórica" en cuanto al conflicto de Corea". Comenzó manifestando que

el método clásico de la lógica griega. Ello no significa disminución en su capacidad de cólera ante los ataques de lo sustancial, sino cautela ante las trampas que el enemigo pueda prepararle. Por encima de lo pequeño, transitorio y anecdótico, la Falange dirige siempre su mirada hacia el futuro y su voluntad hacia lo permanente, para dar al Movimiento una solidez que garantice su continuidad, a pesar de los cambios inevitables del tiempo y de la vida. Continuidad en su doctrina e instituciones, en el entendimiento de España y sus problemas; continuidad en lo bueno y no continuidad en lo malo que aún pueda existir. Firmes y robustos los cimientos doctrinales y firmes y en plena función sus organismos e instituciones, la continuidad estará garantizada y al seguro presente, seguirá un futuro que, sea cual fuere su envoltura, no despertará el temor de los españoles.

De aquí la necesidad de preparar a las nuevas generaciones, a las juventudes de España, que no conocieron lo que la guerra supuso, ni por qué tuvo que nacer la Falange. Por eso ha de inculcarse a los hijos de los obreros, la idea de lo nacional, porque el Marxismo la desarraigó (Pasa a 2.ª pág.)

España, que no conocieron lo que la guerra supuso, ni por qué tuvo que nacer la Falange. Por eso ha de inculcarse a los hijos de los obreros, la idea de lo nacional, porque el Marxismo la desarraigó (Pasa a 2.ª pág.)

España, que no conocieron lo que la guerra supuso, ni por qué tuvo que nacer la Falange. Por eso ha de inculcarse a los hijos de los obreros, la idea de lo nacional, porque el Marxismo la desarraigó (Pasa a 2.ª pág.)

España, que no conocieron lo que la guerra supuso, ni por qué tuvo que nacer la Falange. Por eso ha de inculcarse a los hijos de los obreros, la idea de lo nacional, porque el Marxismo la desarraigó (Pasa a 2.ª pág.)

España, que no conocieron lo que la guerra supuso, ni por qué tuvo que nacer la Falange. Por eso ha de inculcarse a los hijos de los obreros, la idea de lo nacional, porque el Marxismo la desarraigó (Pasa a 2.ª pág.)

VA LA MODA. - De nuevo con ustedes mis queridas lectoras y paso a reseñar las últimas novedades que nos vienen por "ondas" desde París. Cristian Dor y Castillo han revolucionado estas últimas semanas al elemento vuestro, presentando unas combinaciones exorbitantes en su juego de colores y sedas para el vestir elegante de la temporada.

Cristian ha diseñado un vestido de noche que hace furor. Negro con "olas" en blanco y motas verdes, de amplio vuelo y de mangas vaporosas con "recalados" en grana lo que hace originalísimo el modelo y que solo cuesta en pesetas veintiseis mil. Por el contrario Castillo ha lanzado a la opinión femenina un gran vestido en blancos con cruces en negro y "cuadros" en verde que

han ocasionado vivos comentarios entre la mujer parisina adicta a las exposiciones de los dos maestros. No sabéis que se ha inventado por Michet Lugan un sombrero elegantísimo y además complicado con el nombre de "faruck"? El sombrero todo amarillo con flores en granate y adornos estilo oriental ha dado mucho que hablar. Se cree que la mayoría de las señoritas "nic" adquirirán este modelo para sus complicados vestidos de noche ya que está realizado de forma que encaja a la perfección con cualquier modelo que se presente.

Por el contrario van desapareciendo esos cinturones que aquí ahora a ustedes os encantan. Ya no se estilan. ¿Qué cosa nueva ha salido? Simplemente se vuelven a las normas de otras temporadas. El cinturón será del mismo tejido que el vestido. Así que si queréis estar en consonancia con las francesas imitad sus "genialidades". Pero como españolas os aconsejamos que sigáis llevando el cinturón reseñado. Aquí gustó mucho, y a los hombres no les desagradó que sus mujeres lucan esta prenda que tan bien "viste".

VAMOS CON LA PINTURA.
Que sigamos con lo que hasta ahora se lleva y nada de modismos italianos de importación. Si a las de Roma y sus alrededores les gusta ir "ribeteadas" solo con el labio inferior a nosotros nos agrada. Sencillez y poco carmi en vuestros frescos labios es lo que debéis llevar y en igualdad por ambas partes. EFE

ante los electores. Le agradezco su presencia porque ello me permitirá intentar hacerle "abrir los ojos a la dad".

Seguidamente dijo que tanto los Estados Unidos como la Organización de las Naciones Unidas han condenado como agresor a Corea del Norte sin tener pruebas.

Seguidamente dijo que tanto los Estados Unidos como la Organización de las Naciones Unidas han condenado como agresor a Corea del Norte sin tener pruebas.

Seguidamente dijo que tanto los Estados Unidos como la Organización de las Naciones Unidas han condenado como agresor a Corea del Norte sin tener pruebas.

Seguidamente dijo que tanto los Estados Unidos como la Organización de las Naciones Unidas han condenado como agresor a Corea del Norte sin tener pruebas.

La parca va en auto

El tema de los múltiples accidentes automovilísticos que se registran cada día en el mundo entero, no está agotando ni mucho menos, Fernández Flores, con su peculiar gracia y penetración, acaba de publicar un largo artículo con el título "La muerte, al volante", sacando, de paso, otro a colación, publicado en su periódico extranjero, que trata del mismo tema y que se titula "Asesinos sobre ruedas". A ambos títulos, con una quizá algo rebucada variante, he querido añadir el presente, para aumentar de este modo la bibliografía acerca de tema de tanta actualidad como son las desgracias automovilísticas.

Meditando ahora un rato acerca del título puesto con afán de constituir tríptico armónico con los otros dos mencionados, se me ocurre un juego de palabras como, por ejemplo, el de "La Parca va en auto" quitando solamente una letra a la denominación de Parca, sinónimo de Muerte, así como también se presta, por un capricho de lenguaje, hacer juegos malabares con la palabra "aparcar", con que se designa el acto de apartar un coche de la circulación, dejándolo inmóvil y por corto tiempo en determinado lugar de plaza o calle al efecto designada, y en situación inmejorable, a la espera, para no causar asesinatos ni muertes de ninguna clase.

De esa pequeña digresión pseudo-humorística que me ha venido al paso al correr de la infensiva máquina de escribir, podría quizá sacarse un punto de filosofía en el sentido de la poca diferencia

que existe entre la euforia y la desgracia, cuando de autos se trata. La hipotética Parca nacida al socaire de estas líneas, repantigada en su coche y envuelta de perfumes y alhajas, se siente más satisfecha si el chófer le dá al acelerador hasta alcanzar el auto las máximas velocidades, de paso, otro a colación, publicado en su periódico extranjero, que trata del mismo tema y que se titula "Asesinos sobre ruedas". A ambos títulos, con una quizá algo rebucada variante, he querido añadir el presente, para aumentar de este modo la bibliografía acerca de tema de tanta actualidad como son las desgracias automovilísticas.

Meditando ahora un rato acerca del título puesto con afán de constituir tríptico armónico con los otros dos mencionados, se me ocurre un juego de palabras como, por ejemplo, el de "La Parca va en auto" quitando solamente una letra a la denominación de Parca, sinónimo de Muerte, así como también se presta, por un capricho de lenguaje, hacer juegos malabares con la palabra "aparcar", con que se designa el acto de apartar un coche de la circulación, dejándolo inmóvil y por corto tiempo en determinado lugar de plaza o calle al efecto designada, y en situación inmejorable, a la espera, para no causar asesinatos ni muertes de ninguna clase.

De esa pequeña digresión pseudo-humorística que me ha venido al paso al correr de la infensiva máquina de escribir, podría quizá sacarse un punto de filosofía en el sentido de la poca diferencia

En los Estados Unidos es donde existen mayor número de autos y, lógicamente, donde se registran en mayor escala los accidentes. Pero por lo menos hay que consignar que las autoridades luchan allí de mil maneras para disminuir esa moderna plaga, proporcionalmente más importante que cualquier otra de las que se combaten con la farmacopea. Las enseñanzas a los futuros conductores son minuciosas en extremo y la vigilancia en poblaciones y carreteras, asimismo correspondiente al buen deseo de disminuir en lo posible negligentes actuaciones. Así y todo se registran cada día muchos accidentes, unos debidos a la fatalidad y otros, los más, a imprudencia de conductor o peatón, o de ambos a la vez.

El auto se ha hecho indudablemente para ir de prisa. Y el peatón debiera tener en cuenta tal circunstancia, no obstruyéndose con su dejadez andariega el paso de las cuatro ruedas, que a veces pasan sobre un cuerpo por culpa no achacable al conductor precisamente.

Pero la observación personal me ha hecho comprender que a menudo la soberbia del hombre que tiene puestas sus manos en el volante, le hace sentir cierto desprecio por el que va a pie y, sin darse apenas cuenta, llevado de tal estado de ánimo, no le importa pisar por su vera casi rozándole a una velocidad horaria superior a la permitida y con ausencia de la más elemental corrección. El accidente puede surgir por cualquier circunstancia imprevista y se suma entonces al parte diario un accidente más, que convierte a tan útiles artefactos en algo parecido a una máquina a la que se tiene deseos de exterminar.

En las carreteras, especialmente, quizá se pueda tolerar un tanto la velocidad de los autos, aunque también tiene derecho a transitar por ellas el simple carro de dos ruedas, la caballería, otros vehículos y hombres y mujeres de toda clase y condición. Pero se dá el caso de que en nuestro país no existe un exceso de vigilancia en los "camioneros reales", donde quizá por tal apelativo, suele predominar esa "real gana" tan española que hincha con un complejo de superioridad al conductor de automóvil a marcha exagerada, el cual puede convertirse en un momento dado en un "asesino sobre ruedas", con características similares a las de los criminales corrientes.

A veces, tanto en la ciudad — como en plena carretera — las medidas para que los autos vayan más despacio — como en plena carretera, el viandante atropellado yace en el suelo algún tiempo, muerto o mal herido, porque el causante de su desdicha se caudante de su desdicha se ha dado vergonzosamente a la fuga, en una falta de solidaridad humana que debiera ser sancionada con el máximo rigor.

Lo cierto es que los que van en auto llevan ventaja sobre los demás en muchos aspectos; aunque también a menudo son víctimas de su afán de superación.

Antonio C. VIDAL ISERN

Diecinueve años de...

(Viene de 1.º pág.)

del alma de sus padres; a los hijos de los privilegiados, el sentido social de que sus padres carcerarios y a los hijos de los separatistas la idea de España como unidad de destino.

Por mucha que haya sido la labor y los esfuerzos que el movimiento ha realizado, no es posible cambiar en pocos años la manera de ser y de pensar de todos los españoles y se hace precisa la perseverancia, para que esas nuevas generaciones lleven bien metidos en el alma la

idea y los sentimientos que la Falange defiende y para que vayan sustituyendo los restos de las mentalidades adecuadas, a las cuales es ya inútil pretender cambiar.

Cuando hace pocos días, veíamos en el Alto de los Leones, espectáculo impresionante de ex-combatientes veteranos, para los que la guerra ya resulta un recuerdo distante, oyendo a nuestro Caudillo Franco la explicación de las etapas de la Revolución Nacional en plena marcha y la alusión a algunas de sus dificultades, no podíamos por menos de recordar a aquel grupo silencioso y expectante, que una mañana de Octubre se reunió emocionadamente en torno a José Antonio para verle alzar con su voz juvenil la bandera de esa misma Revolución. A la concentración del Alto de los Leones no faltaron los muertos, porque la Falange los tiene vivos en su memoria y presentes en su corazón. Al frente de todos los caídos, cuya fecha hoy conmemoramos, yo veía el día de la concentración, su mano alzada en señal de saludo, la sombra de José Antonio.

Que Dios le dé y dé a todos los que cayeron por seguirle en su ruta de las estrellas, su eterno descanso y nos conserve a Francisco Franco hasta que culmine la Revolución Nacional.

¿Cómo serán los automóviles del futuro?

Londres. — Una autoridad en la industria automovilística ha manifestado que, en su opinión, la turbina de gas constituirá el paso próximo en el perfeccionamiento de los coches, pero que, en cuanto a la forma del nuevo motor para esta prevista aplicación no podrá adelantarse idea alguna. "Quizá la modificación empiece en los vehículos militares y se adapte luego a los comerciales", dijo

que el plan fracasó al producirse el mismo golpe de Estado, a las 48 horas de la dimisión de Sirri.

El informador declaró también que Faruk se proponía no sólo detener a Naguib, sino ordenar el asesinato del ex-generale coronel Mehanna y los tenientes coroneles Gamal Abdel Nasser, Anwar el Sadaat y Abdel Hakim Arni. Todos ellos miembros principales de la Junta militar que ahora integra el Gobierno.

EFE

FARUK planeó la detención de NAGUIB antes del golpe de Estado

Declaración de un portavoz del Gobierno egipcio

El Cairo. — Faruk de Egipto tenía la intención de detener al ministro general Naguib y asesinar a sus altos jefes militares, antes de que el golpe de Estado del 23 de julio, según declaraciones hechas por un portavoz del Gobierno.

Dice que el plan contra Naguib fue preparado a mediados de julio, cuando dimitió el primer ministro, Hussein Sirri, por la negativa de Faruk a nombrar a Naguib ministro de la Guerra. Se añade

que el plan fracasó al producirse el mismo golpe de Estado, a las 48 horas de la dimisión de Sirri.

El informador declaró también que Faruk se proponía no sólo detener a Naguib, sino ordenar el asesinato del ex-generale coronel Mehanna y los tenientes coroneles Gamal Abdel Nasser, Anwar el Sadaat y Abdel Hakim Arni. Todos ellos miembros principales de la Junta militar que ahora integra el Gobierno.

EFE

Deportivas

Hípicas Desmontadas

Tuvimos el honor de saludar a D. Guillermo Coll a su regreso de Argel donde ha estado gestionando la importación de varios productos, que ya no tardaremos en ver rodar por nuestra pista.

Sabemos que entrenó una yegua un tanto resabiada y al ver su propietario la pericia con que Coll vencía las innatas dificultades del producto, a toda costa quería hacerle quedar como conductor.

Y nada nos extrañaría si nuestro oas de la rienda un día tomara billete de ida y se quedara de jockey allá por africanas tierras, el éxito lo tiene poco menos que asegurado.

D. Mateo Terrasa cierto día madrugó con el objeto de ver un potrillo hijo de Friso, el producto no le gustó, pero mucho menos le agradaron las alabanzas que de Serpolet le hiciera el preparador de Friso. Y es que a veces un hombre en vez de madrugar, más valdría no se levantara en todo el día.

Por las manifestaciones del Sr. Terrasa en C'an Magaret, deducimos que no le gustó nada la desmontada que el micrófono de la pasada semana le dedicamos, si es así que nos perdone el D. Mateo pero hasta ahora no tenemos motivos para rectificar.

Nada menos, para justificarse al bueno de D. Mateo no se le ocurrió más que desafiarnos a Royal, posotroos creemos que más le convendría vencer a los Romel, Onico, Saleroso, Quevedo, Osada, etc. etc. y luego ya veremos, no lea cosa que mirando tan alto tropezara mucho más bajo.

Además Royal está ya bastante ocupado a su próximo match con Romilla para poder pensar ahora con enemigos de la talla de Serpolet.

La última vez que se colocó Perfil dió un promedio de 1'35"7/10, pero no se desanimó. Vds. su propietario nos dijo en "Secreto" que la medida kilométrica de Perfil, para este año será de 1'30" y el año próximo rebajará dicha media a 1'28". ¡Los hoy optimistas!

Y Mozart, Oscar, Sermoise, Pamela, Onivaldo, Rampier, Quin-Dor, Luz, Madrid, Jaaz, Snob, Thirice, Lincoln, etc. etc. — ¿Por qué no inscriben? ¿Y Mora se habrá cortado la coleta?

Sans Géné

Frontón Balear

Hoy Jueves. Tarde a las 5:15 Echave-Zarauz contra Gorri Goitia.

Echeverría-Mendive contra Heerrandiz-Ortuondo.

Noche a las 10:30. Olasolo-Jayo contra Olotalsi.

Coll-Ormaetxea contra Mintegui-Mayol.

El Trio de ayer 1-8-5 se pagó a 336 pesetas.

TRIO PARA HOY: 1. Arriola; 2. Urquidi; 3. Gorri; 4. Zarauz; 5. Ormaetxea; 6. Mintegui; 7. Coll y 8. Mayol.

¡INTERESANTES QUIETAS! ¡ENTRADA LIBRE!

(380)

Billar

OTRA VICTORIA DE M. SASTRE

Paréceme que el catalán Valenti y M. Sastre van a copar los primeros lugares de la clasificación, pues estamos a mitad del Torneo y los dos siguen imbatidos con 3 victorias cada uno.

La victoria de Sastre sobre el joven Tous fue clara ya que poco hizo éste para defenderse.

Hoy juegan M. López y J. Sastre.

La clasificación queda esta blecida así:

M. Sastre, 6 puntos, 8 tacadas. Valenti, 6 id. 6 id.

Nadal, 6 id. 4 id.

Tous, 4 id. 6 id.

López, 4 id. 5 id.

Blando, 2 id. 5 id.

J. Sastre, 0 id. 7 id.

Rodríguez, 0 id. 4 id.

R. S. TIPICA DE MALLORCA

DOMINGO DIA 2 A LAS 3:15 TARDE

4 carreras de caballos 4

Magníficamente programadas (694)

Anuncios económicos

- NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en Legislación vigente ya mayor precio del 80 por 100 del señalado en tasa.
- TRIPAS para embutidos. Tablares Unidos. Camp Redo (Lado Matadero) Teléfono 3080. Envíos a Pueblos. (400)
- SE ACABARON los pinchazos con Perrumi. Acuda a casa de la motocicleta y se lo pondrán en un instante. (756)
- DISFRUTE de una motocicleta nueva LUBE. Casa de la motocicleta le paga el máximo de su valor de su motocicleta usada. (756)
- SE VENDEN, cuatro solares de unos 800 metros cuadrados cada uno, situados en las proximidades de la Bonanova, rodeados de pinar y con espléndida vista de la bahía y costa de poniente. — Informar en PRENSA MALLORQUINA, S. A. — Plaza de Santa Eulalia, núm. 11 y 13. — Teléfono: 2853. (137)
- CERCA AVENIDAS. Casa de tres dormitorios y baño. Vendo por 85.000 pesetas. — Ramis — Santa Bárbara 7, despacho de 12 a 1 1/2, teléfono 4250. (715)
- DENTRO PALMA, comprate el piso libre. — Ramis — Santa Bárbara 7, despacho de 12 a 1 1/2, teléfono 4250. (715)
- GRAN OCASION. Motocicleta LUBE 125 c.c. matriculada con suspensión trasera, estado impecable. Precio 16 mil 250 pts. Exposición Casa de la Motocicleta. (771)
- URBANA, cerca Sala Augusta, de dos locales y dos pisos espaciosos, toda libre. Vendo: 375.000 pesetas. — Ramis — Santa Bárbara 7, despacho de 12 a 1 1/2, Teléfono 4250. (715)
- CHALET en Son Armadams, con cinco dormitorios y baño, todo rodeado de Jardín (libre). Vendo por 300 mil pesetas. — Ramis — Santa Bárbara 7, despacho de 12 a 1 1/2, Teléfono 4250. (715)
- EN EL TERRENO. Planta baja libre. Vendo por 125.000 pesetas. — Ramis — Santa Bárbara 7, despacho de 12 a 1 1/2, teléfono 4250. (715)
- EXTRAVIADA pulsera oro de Calle Bartolomé Posa, Avenidas y Calle Antonio Planas. Gratificaré si devolvieron calle Pedro Martel, 43, bajos. (689)
- BARCA de BOU. En perfecto estado, motor VOLUND, 45 H.P. y con equipo completo de pesca se vende. Informes en Palma T. 2494. En Porto Colom. Simón Andreu. (1130)
- ANUNCIENSE EN LA ULTIMA HORA

Taurófilas

LA NOVILLADA DE PASADO MAÑANA

Ayer tarde a las 6 y con asistencia de numeroso público fueron desajonados en el ruedo los novillos de don José Soto que pasado mañana sábado a las 4 lidiarán Manolo Sevilla, "Antoñete" y Compas.

La impresión que causó el ganado fue excelente, aplaudiendo el público a la suelta de cada uno de ellos, y en particular del primero que hizo una impresionante salida de la caja arremetiendo bravamente a uno de los burladeros.

"ANTONETE REGALARA MAÑANA EL CAPOTE A LA VIRGEN DE LLUCH

Mañana tarde, "Antoñete" irá al Monasterio de Lluch, a ofrecer a la Virgen el hermoso capote de paseo que por votación del público le fue adjudicado por su triunfal actuación en la novillada del pasado día 19.

Le acompañarán numerosos amigos y admiradores. A las tres y media de la tarde saldrán los autocares que se han precisado para que puedan trasladarse a Lluch cuantos se hayan inscrito.

PARA SU HERNIA TENEMOS SU APARATO

CASA CODINA

(JUNTO AL BORNE)

(625)

Vd. se ha deleitado con grandes películas musicales y divertidos films de Dany Kaye, pero si aún no ha visto a...

DANNY KAYE

BENE TIERNEY

CORINNE GALVEZ

WALTER LANG

EN LA COSTA AZUL

COLOR POR TECNICOLOR

No cabe lo que es bueno

¡¡EXITO GRANDE!!

Augusta Rialto Moderno

PROXIMO MARTES

CLAUDETTE COLBERT BLYTH

SU POCAS TORMENTO LA PERDIDA DE UN PASADO TORMENTOSO

TEMPESTAD EN LA CUMBRE

DIRECTOR DOUGLAS SIKK

UN DRAMA INTENSO SUAVIZADO POR PIRCELDAS DE INFINTA TERNURA

(688)

SALLISTA, 3 - LLUCH-MAYOR, 0

Buen partido de fútbol nos ofrecieron el pasado domingo en "Es Cós" los jóvenes equipos citados. Dominó más el conjunto inquebrante, por lo cual la victoria puede considerarse de justicia.

La primera parte terminó con el resultado de 2-0, marcados ambos por el extremo Buades. El segundo de los goles fue uno de los más espectaculares que hemos visto. En la segunda mitad, Coll marcó el tercero.

El Sallista, en este primer partido en Inca, estuvo muy bien. Bajo los palos, tuvo a Far que resolvió de maravillas el poco trabajo a que le sometieron los delanteros azules. La fogosidad de los laterales Munar y Devis, uni-

Crónica de Inca

EL CONCURSO DE GANADO. —Aunque todavía faltan más de dos semanas, reina ya enorme expectación en torno del Concurso Provincial del Ganado, organizado por la Junta Provincial de Fomento Pecuario que se celebrará en nuestra ciudad los días 12 y 13 de Noviembre con ocasión de la magna feria del "Dijous Bo".

Al mismo concurrirán, al parecer, lo mejor de nuestra ganadería, en todas las especies, pues se extiende a toda clase de ganado: caballo, mular, asnal, vacuno, lanar, cerda y aves.

LA FESTIVIDAD DE LOS ZAPATEROS. —De acuerdo con el programa, celebráronse los días 24, 25 y 26 pasados unos festejos para honrar la memoria de los Santos Crispin y Crispiniano, patronos del Gremio del Calzado.

El viernes por la noche, en el Teatro Principal, la compañía del Gremio de la Piel, estrenó la obra de don Jorge Martí Roselló que lleva por título "Matances a Son Pancu". No queremos entrar en detalles sobre el mérito artístico y literario de la misma. Digamos, no obstante, que no nos gustó. El Fin de Fiesta anunciado resultó pasado por agua, pues dejaron de intervenir numerosos y selectos artistas que habían prometido su colaboración. Total que lo mejor de la velada fue la lucha que tuvimos que sostener todos los que asistimos a ella para entrar. La comisión organizadora (?) despachó un número de entradas superior al aforo de nuestro magnífico Teatro, y para lograr el acceso a él fue necesario sufrir apreturas, pisotones, empujones, oír palabras gruesas, amenazas, ver la intervención de la Benemerita, etc. etc. Verdaderamente, todo un espectáculo...

Para las 11 de día 26 estaba anunciada una carrera pedestre. Eran más de las 11 y media y no había ningún individuo con ganas de correr. Luego la cosa se animó y fueron 7 los que, con más de una hora de retraso, tomaron la salida. Al final, llegaron tres, resultando vencedor el local Miguel Perelló, segundo, Pedro Coll "Florit" y en tercer lugar un "jornetense".

Por la tarde, hubo las carreras ciclistas. Aquí, realmente, la comisión se lució de veras. Buenos corredores y mucha gente a presenciarla. Los ciclistas se emplearon a fondo desde el principio, ofreciendo un espectáculo altamente deportivo. Resultó vencedor, por tres puntos de diferencia, Antonio Tímoner, seguido de Antonio Castell. A continuación se clasificaron Alarcón, G. Ferrá y Mascaró.

SALLISTA, 3 - LLUCH-MAYOR, 0

Buen partido de fútbol nos ofrecieron el pasado domingo en "Es Cós" los jóvenes equipos citados. Dominó más el conjunto inquebrante, por lo cual la victoria puede considerarse de justicia.

La primera parte terminó con el resultado de 2-0, marcados ambos por el extremo Buades. El segundo de los goles fue uno de los más espectaculares que hemos visto. En la segunda mitad, Coll marcó el tercero.

El Sallista, en este primer partido en Inca, estuvo muy bien. Bajo los palos, tuvo a Far que resolvió de maravillas el poco trabajo a que le sometieron los delanteros azules. La fogosidad de los laterales Munar y Devis, uni-

A partir de HOY

Stewart Granger

Jean Simons

ADAN y...ELLA

En el mismo programa

Andalucía en La Mancha

(Montero y Pedrés) (691)

Asociación de antiguos acreedores del CREDITO BALEAR

AVISO IMPORTANTE

En vista de la gran cantidad de adhesiones de señores Acreedores a la fórmula propuesta para el 80% bloqueado y ante la imposibilidad material de detenerlas en el plazo fijado que expirará el 20 de los corrientes, quedo prorrogado hasta el día 1 del presente mes de Octubre, fecha en la cual quedará cerrado definitivamente el plazo hábil para presentar dichas adhesiones.

Las Oficinas de la Central y de las Sucursales permanecerán abiertas a dichos efectos todos los días de 9 a 1 de la mañana y de 4 a 7 de la tarde. (577)

"Se precisan dos contables verdaderamente prácticos y con experiencia en la profesión. Dirigirse a PUBLICIDAD BALEAR S. A., Plaza Cort, 10 y a PRENSA MALLORQUINA S. A., Plaza Santa Eulalia, 13". (769)

TRIPAS PARA EMBUTIDOS

TABLAJEROS UNIDOS

CAMP REDO (lado Matadero) Teléfono 3080

ENVIOS A PUEBLOS (400)

Solares en venta

Se venden VARIOS solares de unos 800 metros cuadrados cada uno, situados en las proximidades de la Bonanova, rodeados de pinar y con espléndida vista de la bahía y costa de Poniente.

Informarán en PRENSA MALLORQUINA, S. A., Plaza de Santa Eulalia, números 11 13. Teléfono 2853 (137)

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D. Antonio Barceló Pallicer

INDUSTRIAL

Que ha fallecido habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

E. P. D.

Su desconsolada esposa María Fiol; hijas Francisca, Maestra Nacional, y Catalina; hijo político Juan Ochogavía; hermanos Francisco y Miguel; hermana política Jerónima March, nietos, sobrinos, primos y demás familia y la razón social "Firmas Industriales Far S en C." el participar a sus amigos y familiares tan irreparable pérdida les suplican le tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir al rezo del Santo Rosario y Funeral que tendrá lugar D. m. mañana a las 10:30 y 11 horas respectivamente en la Parroquia de Santa Catalina Tomás, y acto seguido conducción del cadáver a su última morada.

No se invita particularmente

Casa mortuoria: Antonio Marqués Marqués, n.º 3-1.ª-2.ª
El Excmo. y Rvdmo. Sr. Arzobispo de esta Diócesis se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada. (583)

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

Doña Antonia Estela Estela

Viuda de ROSSELLO

que falleció cristianamente el día 18 de los corrientes en la ciudad de Barcelona

E. P. D.

Sus afligidos hijos María, Rosa, Miguel, hijo político Juan Alegre March, hermano Miguel, hermana política Catalina Salom Fullana, sobrinos, nietos y demás familia, al tener el sentimiento de comunicarlo a sus amigos y familiares les ruegan encomienden su alma a Dios y la asistencia al trono de las misas que se celebrarán en la Iglesia de San Juan en el día 31 de los corrientes desde las 7 a las 9 inclusive, agradeciéndose sus oraciones. (679)
No se invita particularmente.

Informaciones

Gobierno Civil

SUSPENSIÓN DE AUDIENCIAS
Por hoy quedan sus visitas al Excmo. Sr. Gobernador Civil el día 3 del próximo mes de noviembre—en adelante en los días de costumbre.

Alas del mar

Arribo de buques
El buque "Rey Jaime II" procedente de Mahón, el "Rey Jaime I" de Ibiza, el "Rey Jaime III" de Alicante, el "Rey Jaime IV" de Almería y el "Rey Jaime V" de Cádiz.

Interés para poseedores de títulos, objetos y expedientes de dominio marítimo

El Excmo. Sr. Gobernador Civil de esta provincia, don Juan de Borja y Borja, ha dispuesto que se abra el pago de la mensualidad corriente a las Clases Pasivas que perciben sus haberes por esta Provincia, en los siguientes días:
Día 3 de noviembre.—Montepío Civil.—Jubilados.
Día 4 de id.—Montepío Militar.—Retirados (letras A y M).
Día 4 de id.—Retirados (letras M y A).
Día 6 de id.—Retirados Extraordinarios.—Nóminas sin distinción.
Palma de Mallorca, 30 de Octubre de 1952.—El Delegado de Hacienda.

Aniversario de "Auxilio Social"

Hoy, festividad de Nuestra Señora de San Lorenzo, celebra "Auxilio Social" su décimo quinto año de vida.
Como es ya costumbre, han tenido lugar diversos actos, siendo el primero una Misa oficiada en la Parroquia de San Jaime, por el Reverendo Sr. Asesor Religioso de la institución a la que concurrieron los acogidos a su benéfica obra.
Asistieron representantes de nuestras primeras Autoridades Militar, Civil y eclesiástica, situándose este último sobre el presbiterio en el lugar reservado para la Jerarquía Diocesana, y al pie de las gradas los primeros ocupando los puestos de costumbre a los lados del Evangelio y de la Epístola.
Situaronse en sillones y bancos jerarcas del Movimiento y el personal todo que presta sus servicios en "Auxilio Social".
Durante la Misa fueron interpretadas al órgano diversas partituras.
Más tarde se han ofrecido un desayuno y una comida extraordinaria a los que reciben la ayuda de la organización.

Clausura del XI Salón de Otoño

Mañana viernes a las 9 de la noche será clausurado el XI Salón de Otoño, que como viene ocurriendo anualmente ha despertado gran interés, suscitando grandes comentarios.
Esta Delegación autorizada por el Excmo. Sr. Director General del Tesoro ha dispuesto que se abra el pago de la mensualidad corriente a las Clases Pasivas que perciben sus haberes por esta Provincia, en los siguientes días:
Día 3 de noviembre.—Montepío Civil.—Jubilados.
Día 4 de id.—Montepío Militar.—Retirados (letras A y M).
Día 4 de id.—Retirados (letras M y A).
Día 6 de id.—Retirados Extraordinarios.—Nóminas sin distinción.
Palma de Mallorca, 30 de Octubre de 1952.—El Delegado de Hacienda.

Delegación de Hacienda

Esta Delegación autorizada por el Excmo. Sr. Director General del Tesoro ha dispuesto que se abra el pago de la mensualidad corriente a las Clases Pasivas que perciben sus haberes por esta Provincia, en los siguientes días:
Día 3 de noviembre.—Montepío Civil.—Jubilados.
Día 4 de id.—Montepío Militar.—Retirados (letras A y M).
Día 4 de id.—Retirados (letras M y A).
Día 6 de id.—Retirados Extraordinarios.—Nóminas sin distinción.
Palma de Mallorca, 30 de Octubre de 1952.—El Delegado de Hacienda.

El anunciado concierto de la Sinfónica

Como ha sido ya anunciado mañana viernes, a las 7:30 de la tarde, en el Teatro Principal, tendrá lugar el concierto núm. 134 de nuestra "Orquesta Sinfónica de Mallorca". En la primera parte del programa será interpretada la ópera de "Guillermo Tell" de Rossini; la pantomima de "Las golondrinas" de Usandizaga y en primera audición "Suite de 'El gallo de Oro'" de N. Rimski-Korsakow.
La "Sinfonía fantástica" de Berlioz, una de las composiciones más características del romanticismo francés, constituirá la segunda parte de este programa, tan esperado por el público.

Los buques ingleses zarparán hoy

A las siete de la mañana abandonaron la bahía de Pollensa, en cuyas aguas han permanecido desde el día 23, los buques de la Real Armada Británica, crucero "Dewonshire" y fragata "Enard Bay".
Se dirigen a Villefrance donde permanecerán seis días. Visitarán después Magalona, Malta y Gibraltar.
Las dotaciones antes de partir, expresaron su agradecimiento por las atenciones recibidas.

Llegada del Gobernador de Pontevedra

A las 1:45 ha llegado a esta ciudad, en avión, el Excmo. Sr. Gobernador Civil de Pontevedra, don Efraim M. Palao Martiñay.
En el Aeropuerto ha sido recibido por el Secretario particular de nuestra primera autoridad gubernativa, señor Salcedo y por el Comisario de Policía, jefe accidental de esta Plantilla, don Nicolás Tous.
El ilustre viajero, al que damos nuestra cordial bienvenida, pertenece al Cuerpo de Policía.

Las maravillas del mar

J. Colón
12000 ptas.
De venta en la librería José Tous

La conmemoración de los fieles difuntos

El Ayuntamiento recuerda al público que por ser domingo el próximo día 2 de Noviembre, la Iglesia trasladada al siguiente día 3, lunes, la conmemoración de los fieles difuntos; por tal motivo, la visita al Cementerio, que habitualmente se verifica los días 1.º y 2.º de Noviembre, tendrá lugar este año el día 2, domingo, víspera de los difuntos y el lunes, 3, día de la conmemoración.
Igualmente el domingo día 2, se efectuará la visita de la Comisión Municipal presidida por el Sr. Alcalde, para la ofrenda de coronas.

Aviso a los Hoteles

El Boletín Oficial del Estado núm. 297, de fecha 23 del corriente, publica una Orden Ministerial por la que se aclara la de 19 de julio de 1952, y en la que se dispone lo siguiente:
"En todos los hoteles, incluso en los calificados de lujo se fijará en cada una de las habitaciones y en la Conserjería de entrada (oficina de recepción), listas en español, francés e inglés, con los precios autorizados, o de los que aplique, si estos fueren inferiores para las estancias, habitaciones y demás servicios, indicándose en estas listas y separadamente, los porcentajes de cualquier clase con que se gravan dichos precios, a fin de que fácil y claramente puedan saberse los totales de los mismos".
Lo que se pone en conocimiento de los señores hoteleros y propietarios de hospedajes en todas sus categorías, para su cumplimiento en el plazo reglamentario, transcurrido el cual, se procederá a verificar las pertinentes inspecciones de comprobación.
Palma, 27 de octubre de 1952.—El Delegado Provincial.

"Orquesta Sinfónica de Mallorca"

Maestro Director: EKITAI AHN

TEATRO PRINCIPAL

Viernes día 31 a las 7:30 de la tarde

Programa:

Guillermo Tell (obertura)	G. Rossini
Suite de "El gallo de oro"	N. Rimsky-Korsakow
Las golondrinas (pantomima)	F. M. Usandizaga
Sinfonía fantástica	H. Berlioz (690)

PARA ANUNCIOS en este periódico, dirigirse a

Publicidad Balear, S. A.

Plaza de Cort, 10 - Teléfono 2081, de 9 a 15 y de 15 a 19 y en

LA ULTIMA HORA

Calle Olmos número 2, Teléfono 1245 de 8 mañana a 8 noche

Notas del CARNE

PERSONALES

El pasado día 26, festividad de Cristo Rey, en la parroquia Iglesia de San Pedro de Pelfa y de manos del Reverendo Sr. Cura Económico don Jorge Pascual Pont recibió por primera vez a Jesús Sacramento la encantadora niña Antonia Ana Vives y Ribot.
A las muchas felicitaciones recibidas por sus padres con tal motivo unimos la nuestra.

—El Cónsul de la República de El Salvador don Sebastián Feliu Quadri, nos comunica haber abierto el Consulado en la calle del Estanero núm. 3, del cual ofrece atención que agradecemos.

DE VIAJE

Saldrán mañana en dirección a Cartagena, por vía Alicante, nuestros queridos amigos el Teniente de Navío don Angel Diaz del Río y su distinguida esposa doña María Esther Jaudenes Agacinos.
Les deseamos feliz viaje.

—Salieron para Barcelona, don Pedro Andreu; don Jaime Capó y doña Juana Pons.

—Esta mañana ha regresado de su viaje a la península, la señorita Rita Alcobilla Herrero, hija del Excmo. Sr. Capitán General de Baleares, acompañada de la señorita Emilia Jiménez que pasará una temporada en Mallorca. Sean bienvenidas.

—De Madrid han regresado el Diputado Provincial don Juan Taix y el Archivero y Bibliotecario don Jesús García Pastor, jefe de la Biblioteca Provincial. Ambos en representación de la Diputación concurren al Congreso Internacional de Archivos, Bibliotecas y Propiedad Intelectual.

—Pasa una temporada en la isla, la Marquesa viuda de Santa María de Bárbara, con sus hijos los Condes de Castilnovo y los Señores de Sarriar.

—Ha regresado de la ciudad condal, después de asistir a la boda de su sobrina la señorita Vidal Cuadrás, la Marquesa de Comillas y Condesa de Güell que pasa larga temporada en Mallorca.

—Saló para Barcelona, el Arquitecto Provincial don Carlos Gual, acompañado de su señora esposa.

Religiosas

PARA MAÑANA

SANTORAL.—Stos. Leonar-do y Urbano, mrs.
CUARENTA HORAS.—Empezarán en el Asilo de las Misionas, por los bienhechores del Asilo difuntos.
Exposición del Santísimo Sacramento.
Rezo del Sto. Rosario, ejercicio con meditación y reserva de S. D. M.
ACTOS RELIGIOSOS.—En San Felipe Neri, Adoración Nocturna. Turno de Guardia, Ntra. Sra. de la Luz.
CONGREGACION DE MAESTRAS DE MARIA REPARADORA Y STA. TERESA DE JESUS
La reunión mensual tendrá lugar el día 2 de Noviembre a las 4 y media de la tarde en punto, presidida por el Reverendo P. Director.
Se ruega a puntualidad.
EN LA CAPILLA DEL CEMENTERIO

Sábado día 1 noviembre. Festividad de Todos los Santos, por la mañana a las 9, Misa, después se rezarán res ponsos.
Domingo 2, a las 9, Misa y responsos.
Lunes 3, Fiesta de los Fieles difuntos.
Por la mañana, a las 8, empezará un turno de Misas hasta las 12.
Por la tarde, a las 5, conclusión de la Novena, Rosario, semón por el Rdo. Padre Guillermo Font, C. O., y rezo del Solterio de difuntos.

La voz de la calle

¿PARA QUE SIRVE LA CAL?

Sr. Director: No hace muchos días molesté su atención en suplicarle insertara una carta para felicitar al Ayuntamiento por la feliz gestión llevada a cabo en el cruce de la Vía Roma y Calle los Olmos al pintar el suelo con cal (y no con pintura amarilla) las líneas por entre las cuales deben pasar los peatones, para cruzar aquellas vías y calles.
Pero... ¡Señores! "pintaron" las líneas con cal. Llovía el día siguiente y ¿dónde está la cal "estampada" en el suelo?
Creo que con esta "experiencia" se habrán convencido que muy bien puede emplear el Ayuntamiento la cal para blanquear las fachadas de las viviendas sucias porque para "pintar" el suelo no hay nada mejor que la pintura amarilla.
Agradecido Sr. Director.
Pedro Morant.

¡AHORA se cumplen años

HACE 23 AÑOS

1929

Juró el cargo de Abogado D. Gabriel Cañellas Cañellas.

En el Principal se estrenó la comedia "Así predicaba Diégo" que según las crónicas pasó sin pena ni gloria, no logrando más que un "succès d'estime".

En el Balear se batió el record de los llenos. El domingo día 27 desde las tres de la tarde hasta las doce de la noche estuvo atestado del numeroso público que deseaba admirar la película "Los cuatro diablos".

Con gran actividad se realizaban las obras del Túnel del ferrocarril Estación de Palma al puerto.

Se anunciaba la visita a Palma del Dr. Samora Ribas.

Se abrió a la vista del público un nuevo ventanal en la Catedral de Palma. Correspondía a la capilla del Sagrado Corazón.

En "LA ULTIMA HORA" se publicaba, en folletos encuadernables, la obra de Carlos Dickens "David Copperfield".

RECUERDOS DE VIAJE

(Del Himalaya al Artico) por TOM LONGSTAFF 90 Ptas.
De venta en librería J. TOUS

TEATROS y CINES

Capítulo de sucesos

UN REGISTRO CON RESULTADO POSITIVO

Personal de la Tabacalera, con varios Agentes de la Guardia Civil de esta capital, cuya colaboración fue requerida, practicó un reconocimiento en la tienda de comestibles, emplazada en la calle de San Lorenzo núm. 1, propiedad de don Miguel Martorell Font.
En un granero fue hallado un saco de café crudo de peso 60 kgs., en bruto, de procedencia extranjera. También fueron encontrados en una habitación contigua a la tienda, 192 puros de los llamados vascos, sin marca; 3 puros "José Romero"; 2 marca "El Río"; una pastilla de picadura de 100 gramos y una cajetilla de tabaco rubio.
Según manifestó más tarde, el dueño del establecimiento, confirmando la declaración de su esposa, el café lo adquirió a 60 pesetas el kilo a un desconocido, y se proponía venderlo a 70 pesetas; y en cuanto al tabaco, que era para su consumo particular.
De todo ello se levantó el acta oportuna.
NO PODIAN COMPRARLOS Y LAS HURTARON
La Bepemérica del Puesto de Buñola sorprendió a cuatro mujeres, vecinas de Palma, transportando 8, 16, 14 y 16 kgs. de aceituna.
Confesaron haberla robado de una finca. Y que si de tal manera procedieron era porque en sus respectivas casas precisaban de aceitunas y en cambio no podían comprarlas porque "el bolsillo no alcanzaba a tanto".
El Juez determinará lo que proceda.

Próximos estrenos

Ann Blyth triunfa también en el drama con "TEMPESTAD EN LA CUMBRE"
Después de los aplausos cosechados con sus caracterizaciones ligeras tales como el "Domador de Sirenas" etc. Ann Blyth vuelve a recrear su talento en un papel intencionalmente dramático en "Tempestad en la cumbre" de Universal International que será exhibida el próximo martes en Augusta, Rialto y Moderno Clazette Colbert comparte los honores estelares con ella.
Una de las más destacadas cualidades de su carácter es su afabilidad. Es quizá la actriz que cuenta con mayor número de amigos entre la colonia cinematográfica, amigos de toda clase y de todas las edades. Va muy poco a los cabarets y por lo general prefiere las veladas familiares a la vida nocturna de los centros de moda. Se interesa en todo lo que sucede a su alrededor y participa siempre con entusiasmo en los actos públicos o de beneficencia en que se le pida un concurso.
"Tempestad en la cumbre" añadirá nuevos laureles a su corona de intérprete dramática. Además de su actuación y la de Claudette Colbert merecen citarse las de Robert Douglas, Philip Friend, Ann Crawford, Gladys Cooper y Michel Pate.
"Tempestad en la cumbre" es una producción de Michael Kraike dirigida por Douglas Sirk.

AL GINE

BORN y BALEAR.—"Malaca" y "Secretaria brasileña".
AUGUSTA RIALTO y MODERNO.—"En la costa azul" y "La llama de Nueva Orleans".
LIRICO.—"María Morena" y "Mares de China".
ASTORIA y AVENIDA.—"La mujer pirata" y "90 minutos".
HISPANIA y CAPITOL.—"Coacción" y "Noches en Río".
ORIENTAL y MODERNO (Santa Catalina).—"San Francisco" y "Siempre vuelven de madrugada".
PROTECTORA y METROPOL.—"Adán... y ella" y "Andalucía en la Mancha".
DORADO y FANTASIO.—"Los ángeles perdidos" y "Acosados".

NERBI

el más acreditado de los medidores para aceite, solo por 2.000 ptas. (530)

Mrau Sindicato 101 2133

Textos para Primera Enseñanza

Librería José Tous

SIEMPRE ULTIMA HORA

Interesante resumen de la temporada taurina en ESPAÑA

276 corridas, 5.000 toros muertos, 13 alternativas, 3 cogidas mortales y otras 29 graves

Madrid. — 276 corridas de toros (9 más que el año pasado) y más de 600 novilladas, se han celebrado en esta temporada, virtualmente terminada ya, en las plazas españolas. Han intervenido en estas corridas 68 matadores de toros y 200 novilleros, que han estoqueado un número superior a las 5.000 reses.

La primera corrida se celebró en la plaza de Valencia el 13 de enero. En el curso de la temporada tomaron la alternativa Daniel Castro "Fortuna"; Jaime Malaver "Nacional"; Posada, Antonio Dos Santos, Rafael Santa Cruz, Jumillano, Vicente Vega "Gitanillo de Triana", García Olmos, Morenito de Caracas, César Girón, Pedrés, José Luis Torres y Enrique Vera; y la confirmaron en Madrid, Pimentel, Capetillo, Pablo Lozano, Jesús Córdoba, Calerito y Jorge Aguilar.

Murieron a consecuencia de cogidas el novillero Antonio del Castillo, el también novillero Agustín González y el banderillero Mariano Alarcón. El primero resultó cogido ante la celebración de una novillada económica celebrada en Masucue (Salamanca); Agustín González en Piedrabuena y Mariano Alarcón en Barcelona.

Sufrieron cogidas graves el novillero Manuel Cascales, en Alicante; el novillero Julián Álvarez, en Madrid; el matador de toros "Capetillo", en La Línea; Jaime Malaver, en Sevilla; el picador Catelo, en Madrid; los novilleros Jesús García y Antonio Dos Santos, en Barcelona; el matador de toros Rovira, en Madrid; el novillero Baldomero Ortega, en Puerto de Santa María; Juan Zaragoza, en Huelva; el peón Ángel Zamora, en Valladolid; el picador Joaquín García, en Teruel; Antonio Ordoñez, en Madrid; el novillero Coriano, en Sevilla; Agustín Parejo, en Sevilla; Tacho Alcántaras, en Carabanchel; José Luis Torres y Fernando Jiménez, en Madrid; el novillero Diego Arenas, en Carabanchel; el peón Manuel Leito, en Aranda de Duero; el novillero Baldomero Ortega, en Carabanchel; Jumillano, en Barcelona y los novilleros Pacorro y Manolo Cano, en Madrid.

Se han retirado de la profesión Pablo Lalanda, el banderillero Antonio Gallego "Cadenas", el "Litri" y Paco Muñoz y anuncian su retirada, Pepe Domínguez, Rafael Llorente, Pepín Martín Vázquez, Parrita y Pepe Luis



No se la pierda Vd.
que esta noche con **Jueves de TREBOL** está representada toda la gama **HUMORISTICA** de estas sorprendentes veladas (695)

Textos para Universidad
CARRERAS
MEDICINA — DERECHO — FILOSOFÍA — CIENCIAS EXACTAS — ARQUITECTURA — APAREJADOR — MILITAR — RADIOTECNICO — INGENIEROS, etc. etc.
De venta en la librería de José Tous

Múltiples escaramuzas en el frente de Corea

Las bajas norteamericanas ascienden ya a 193.395

Tokio (Urgente). — Más de un millar de soldados comunistas chinos se han lanzado al ataque en las primeras horas de hoy, jueves, para apoderarse de la montaña "Loma del Tirador".

Los soldados que guardaban esta posición, clave para el control del frente central coreano, han entablado un duro combate cuerpo a cuerpo con las fuerzas enemigas. — EFE.

España Hoy

LA ESTANCIA DEL GENERAL VANDENBERG
Barajas. — El Jefe del Estado Mayor del Aire, del Ejército norteamericano, general Vandenberg, ha marchado esta mañana a Granada, en un avión C-47 de la embajada de los Estados Unidos en Madrid.

Le acompañaban su esposa, el agregado aéreo de dicha embajada y el Coronel de Estado Mayor del Ejército del Aire, Sr. Sartorius. — CIFRA

PRESENTACION DE CREDENCIALES

Madrid. — Esta mañana y con el ceremonial acostumbrado, ha presentado sus credenciales a S. E. el Jefe del Estado, el nuevo embajador extraordinario y ministro plenipotenciario del Ecuador en España, Sr. Alarcón, que fue recibido en la escalinata de honor por el alto personal de la Casa Civil del Generalísimo y del Ministerio de Asuntos Exteriores.

Terminada la ceremonia de presentación, el nuevo embajador departió con el Caudillo, a quien acompañaba el Ministro de Asuntos Exteriores.

Fuerzas del Regimiento de la Guardia rindieron los honores de ordenanza y la guardia mora dió escolta a la carroza en que, acompañado del introductor de embajadores, Barón de las Torres, hizo el viaje de ida y vuelta el señor Alarcón. — CIFRA.

MISA EN SUFRAGIO DEL GENERAL YAGUE

Madrid. — Por el alma del Capitán General del Ejército don Juan Yagüe, se han celebrado solemnes funerales en San Francisco el Grande, organizados por el Ministerio del Ejército y con asistencia, además de numerosísimo público, de los titulares de los departamentos de Asuntos Exteriores, Marina, Industria Secretario General del Movimiento, Aire, Trabajo y Subsecretario de la Presidencia.

Presidió el acto el Ministro del Ejército, que ostentaba la representación de S. E. el Jefe del Estado. Entre los asistentes figuraban el Capitán General de la 1.ª Región, los familiares del finado y autoridades de la capital.

Terminada la misa, el Arzobispo de Sion y Vicario General Castrense rezó un responso. — CIFRA.

Otra acción se desarrolló al Sur del "Triángulo de Hierro", donde las tropas aliadas realizaron una tentativa en las primeras horas de esta mañana, para recuperar una posición avanzada.—EFE

Tokio. — Aviones de la marina han destruido la noche última una estación de radio a 160 km. al Oeste de Chonjin.

También han bombardeado posiciones de artillería enemiga, según anuncia el Estado Mayor de la Marina aliada en Extremo Oriente.—EFE

Washington. — Las bajas norteamericanas desde que comenzó la guerra de Corea suman un total de 193.395, o sea 1,278 más que las del informe facilitado la semana pasada. — EFE.

Eden explica sus "cordiales" conversaciones con TITO De Mnr. Stepinac no se habló una sola palabra

Londres. — El Ministro de Asuntos Exteriores, Anthony Eden, ha hecho una breve declaración en la cámara de los comunes, sobre su viaje a Yugoslavia, en contestación a una pregunta que le fue formulada.

"Tuve — dijo — una serie de francas y cordiales conversaciones con el Mariscal Tito y con miembros de su gobierno. Pasamos revista a

Ultima hora deportiva

LA PRESELECCION B
Madrid. — El seleccionador nacional se dispone a emprender la preselección del equipo nacional B, que ha de afrontar en esta temporada los compromisos ya conocidos.

El próximo día 6 de Noviembre se jugará en el estadio Metropolitano de Madrid un partido entre 22 jugadores jóvenes, aspirantes al entorchado internacional, encuentro que será seguido el jueves consecutivo, día 13, por otro partido en el que una selección de estos jugadores se enfrentará a un potente equipo extranjero, si se obtiene la solicitada autorización para el día 6 de Noviembre son los siguientes:

PORTEROS: Alonso, del Real Madrid; Otero, del R. C. D. Coruña; Vera, del Málaga F. C.

DEFENSAS: Campanal, del Sevilla; Garay, del At. Bilbao; Guillamón, del Sevilla; Herrera, del Sevilla; Múgica, del At. Madrid; Toni del Real Oviedo.

MEDIOS: Bosch, del Barcelona; Ramoni, del Sevilla; Sendra, del Valencia; Zárraga, del Real Madrid.

DELANTEROS: A rzuaga, del R. Madrid; Arceche, del At. Bilbao; Callejo, del At. Madrid; Escudero, del At. Madrid; Fallín, del Real Oviedo; Mangui, del Sevilla; Marcaida, del At. Bilbao; Marcat, del Español; Prendes del Real Gijón y Manchón, del Barcelona.—AHIL.

SECCIONES DE ATLETISMO EN TODOS LOS CLUBS DE 1.ª y 2.ª
Madrid. — Esta mañana ha sido clausurada la asamblea de federaciones regionales de Atletismo, que se han venido celebrando para dar el merecido impulso a este deporte base. Presidió el General Moscardó, Delegado General de Deportes.

Entre los diversos acuerdos adoptados figura el siguiente: Obligación de crear secciones de Atletismo, en todos los clubs de Fútbol de 1.ª y 2.ª división.

El Presupuesto de TANGER

Reúnese, tras las vacaciones, la comisión internacional administrativa

Tanger. — La asamblea legislativa internacional ha reanudado sus actividades, tras el periodo de vacaciones veraniegas.

En la primera sesión plenaria, la administración internacional ha presentado el proyecto de presupuestos para el año 1953, que se cifran en la siguiente forma:

Presupuesto ordinario: mil 613 millones de francos marroquíes de ingresos y 1.674 millones de gastos, con un superávit, por tanto, de 139 millones.

Presupuesto extraordinario: 1.500 millones de francos marroquíes de gastos y 350 millones de ingresos. El déficit se cubrirá con los fondos de reserva de la tesorería.

Está en estudio el concierto de un empréstito para la realización de obras importantes, en especial en la zona portuaria. Por su parte, la administración no propone la creación ni el aumento de derechos e impuestos existentes. — EFE.

DESDE PARIS PARA "LA ULTIMA HORA"

Extravagancias en temas de Religión y Patria

Dailarines nudiotas bajo los rayos del sol, y creación de la entidad de los "sin patria"

Paris. — La capital francesa es la ciudad de mayor tolerancia del mundo. Tal virtud es conocida por cualquier persona que tenga una ligera curiosidad por las cosas. La tal tolerancia sienta bien a Paris porque a cuenta de ella la ciudad tiene una extensa propaganda y un número tan grande de atracciones que a pesar de no poseer playa es una de las capitales de mayor atracción para el turismo.

Pero muchas de las excentricidades que se dan en Paris bien podrían estar reprimidas por las autoridades porque van contra la nación y contra el buen gusto. Estas excentricidades tienen características que son a juicio de una persona decente, delictuosas. Y así nos hallamos con la cuestión de la religión y del patriotismo.

La cuestión de la religión comprende la tolerancia en Paris de una serie de sectas lamentables que ni siquiera tienen vida en país de tan anchas tragaderas religiosas como los Estados Unidos. Por ejemplo, ahora acaba de crearse en Paris una secta que dice llamarse de "hijos del Sol", los cuales entre sus ritos más comunes tienen el lar al aire libre, sin ropa ni aditamento alguno, los días en que hace sol. Los días de sombra, son de descanso. Por consiguiente, el invierno oirá cerá a los seguidores de esta aberración pocas ocasiones de cumplir, pero los días de verano ya será otra cosa. Evidentemente, no se arrieta la ganancia a los sectarios, éstos que se van a ver obligados a bailar al sol con 50 grados de calor sobre sus cuerpos. No bailarán ni siquiera dos minutos, pero como resulta que los reglamentos imponen más de 30 minutos diarios, no tememos que esta nueva "religión" va a perder sus adeptos a toda velocidad posible.

La cuestión del patriotismo tiene también sus intrigas. Resulta que un grupo de majaderos, todos ellos franceses, han formado un grupo que se titula "Sin patria", que tiene por objeto el luchar contra la "remora del patriotismo". En este grupo entran todos aquellos que no se sienten franceses, ni ingleses, ni españoles. Se dice que piensan editar una revista donde expondrán sus "ideas", aunque es de esperar también que el gobierno la prohíba. Lo que parece lamentable es que en Francia, donde el patriotismo exacerbado ha dado lugar al "chauvinismo", se producen estos fenómenos. A nuestro modesto juicio ello es un síntoma mortal de decadencia y degeneración que el gabinete debería coartar de una manera u otra. El patriotismo es una de las pocas virtudes que van quedando al hombre de esta era, y es la esencia de la existencia y el barniz que cubre muchas acciones poco ortodoxas. El día en que el hombre, en su conjunto, renuncia a la Patria, ¿qué le queda? Absolutamente nada.

De todas las maneras, parece que estas extravagancias parisienas no trascienden a los países vecinos, ni Suiza,

Alemania, España, Italia y Bélgica se ven obligadas a lamentar tales bobadas. Ni como atracción de turistas, tales aberraciones valen. Una censura si no moral, si de buen gusto intelectual, debería existir. De no ser así nadie puede prever las consecuencias. El marxismo nació como una tontería de éstas, con fotos de un tío barbudo llamado Marx y con libros y folletos. A veces se reían cuando en Francia el partido contaba en el siglo pasado con 860 miembros. ¿Y ahora, qué sucede? Pues, que Marx no hace más que quitar el sueño a todo francés y a todo europeo con sentido de la responsabilidad...
Marcel PRENDAST.

Un incendio destruye una plaza de toros

EL FUEGO SE PROPAGO A 9 CASAS DE LA VECINDAD

Monterrey. — Esta mañana es ha producido un violento incendio en la Plaza de Toros Coliseo, extendiéndose el siniestro a nueve residencias situadas frente a la manzana, donde se halla emplazado el toso taurino.

Debido al fuerte viento reinante la pequeña plaza quedó convertida en cenizas. Las pérdidas alcanzan a un millón de pesos, pero no se han registrado desgracias personales.

La plaza tenía una capacidad pr 8.000 espectadores. En la ciudad de Monterrey existe ya otro coso taurino, más moderno y de mayor capacidad que el destruido.—Efe.

Recordó que en Monterrey un gitano en pago anillo y un reloj de pulsera al igual que los billetes laron falsos. — CIFRA.

El detenido, que fue cogido en Valencia de un sucoo y que ha recorrido mundo de polleros, varios buques, expatriados diversos países, se halla Pasajes al producido el movimiento Nacional y pasó a Bilbao y luego a Barcelona. Volvió a España por elona y permaneció en la ciudad hasta la liberación. Manifiesto, por último en El Havre, donde ha pasado varios años en el to, y dedicado al comercio, adquirió, en unión de Innocencio, una gran cantidad de billetes falsos de 100 res y que, en vista de que podía introducirlos en España, vino a España, y locó en algunas capitales Norte, Centro y Levanta 1.500 dólares, la de ellos a camareros y otros individuos, a la especulación les hizo adquirir dicha moneda. Recordó que en Valencia un gitano en pago anillo y un reloj de pulsera al igual que los billetes laron falsos. — CIFRA.

PSICOLOGIA

Kunkel — Del yo a otros, 60'00 ptas.
Jung — Tipos psicológicos, 44'00 id.
Erasmo — La locura lógica, 50'00 id.
Brennan — Psicología, 220'00 id.
Hadfield — Psicología, 220'00 id.
Zulliger — Los niños, 120'00 id.
Gobbels — Los niños, 80'00 id.
Carnegie — Como amigos, 36'00 id.
La fuerza. — El arte de hablar en público, 60'00 id.
Forn. — El dominio mismo, 25'00 id.
Juno. — El yo y el yo, 60'00 id.
Appli. — El lenguaje, 75'00 id.
De venta en librería

LEA SIEMPRE: "LA ULTIMA HORA"

TEATRO LIRICO
Inauguración Temporada Grandes Espectáculos
Presentación **Compañía Obras Policiacas**

"LA LINTERNA"
con el estreno de **"El proceso de Mary Dugán"**

Nueva versión del melodrama de lavida de Nueva York, en tres actos (sin interrupción del segundo al tercero), original de Bayard Weiller, versión española de José Montero Alonso, por

MARIA LUISA PONTE, CARMEN CONTRERAS, JUANITA SOLANO, VICENTE SOLER, LUIS S. TORRECILLA, ANTONIO GANDIA, etc.

y la colaboración especial del artista cinematográfico

Carlos Muñoz

Otros estrenos **"La Brigada 21" y "Madame Tic-Tac"**

Su indiferencia ante el amor era tan grande como su desprecio ante la muerte.

JEAN PETERS
LOUIS JOURDAN
DEBRA PAGET
MARSHALL

La mujer PIRATA
COLOR PATENTECOLOR
DIRECTOR: JACQUES TOURNEUR

Erán preferibles mil muertes a estar sometido una hora al arbitrio de aquella mujer vengativa.

¡Espectacular Estreno! HOY

Recuerde **Nuevo amanecer** (692)

El milagro de Fátima

TOROS
Sábado, 1 a las 4 ta

"Antoñete"
alternando con **Manolo Sevilla**
Carlos Corpas
6 hermosos novillos toros, de Soto 6 (Hermanos de los de la despedida de novillero de Pedrés)

ENTRADAS desde 15 PESETAS
Despacho en los sitios de costumbre
NOTA.—Slida de autocar para asistir en Luchu a la corrida del 1.º pto de pascu, desde la Sociedad "Ruedo" a las 15'30 horas de mañana viernes. (697)